



OZNÁMENÍ O DOPRAVNÍM OMEZENÍ
úplná uzavírka ve dnech
1.9 – 16.12.2022

Stavba : „Modernizace silnice II/473 Šenov – Frýdek - Místek“

V rámci výše uvedené stavby probíhá ve dnech **1.9. až 16.12. 2022** úplná uzavírka ul. Frýdecké v úseku mezi ul. Tichou a ul. Volenskou. Dne 13.10.2022 byly zahájeny stavební práce ve spodní části od „Lapačky“ směrem na ul. Volenskou. Na výše uvedené stavbě se mimo jiné provádí kompletní výměna stávajících konstrukčních vrstev. Průjezd stavbou je s ohledem na charakter stavebních prací velmi obtížný. Zhotovitel vyzývá občany, aby zvážili nutnost jízdy automobilem, využívali pro příjezd místní přílehlé komunikace, pokud možno parkovali vozidla na bočních komunikacích a plochách a to v čase cca 6:30 – 15:30 (Po-So). Není technicky možné zajistit stálý průjezd stavbou a bezproblémový příjezd k RD. V případě nenadále situace (složky IZS) bude stavba v dané situaci reagovat. Mimo pracovní dobu, bude příjezd k nemovitostem většinou s vysokou mírou opatrnosti přístupný, nicméně se jedná o průjezd stavbou na vlastní nebezpečí a riziko. Pokud je nezbytný pohyb mezi stavební mechanizací, je potřeba počítat s komplikacemi a nějakou časovou rezervou. Je potřeba sledovat postup prací a v případě potřeby komunikovat s pracovníky na stavbě. V některých sjezdech probíhá a bude probíhat výměna stávajícího potrubí, v těchto případech pracovníci komunikují přímo s danou nemovitostí.

Ve dnech 14.11. – 16.11.2022 bude probíhat finální úprava horní podkladní konstrukční vrstvy s přidáním pojiv. Dále v termínu 30.11. – 8.12.2022 jsou plánované pokládky asf. vrstev. Tyto práce budou v uvedených termínech probíhat po úsecích. V uvedeném termínu budou jednotlivé úseky po dobu prací zcela uzavřeny a to zejména při pokládce finálního asf. povrchu. Tyto činnosti budou ještě upřesněny a předběžné termíny se můžou změnit s ohledem na průběh stavebních prací a nevhodnosti klimatických podmínek. Dne 11.12.2022 bude daný úsek zprůjezdněn pro BUS.

Omlouváme se za komplikace a dočasné dopravní omezení!

Dbejte prosím Vás zvýšené opatrnosti!

Respektujte prosím Vás přechodné dopravní značení a pokyny pracovníků na stavbě

Děkuji za pochopení, Radek Plecák, stavbyvedoucí STRABAG a.s.

